
 

 

CÓPIA AUTÊNTICA DA ATA DA 11ª SESSÃO 

ORDINÁRIA DO ANO LEGISLATIVO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE ALAGOINHA, 

ESTADO DE PERNAMBUCO. 

 
Aos 16 (dezesseis) dias do mês de Maio do ano de 2023 (dois mil, 

vinte e três), às 19:00 (dezenove) horas na sala de Sessões, de 

maneira rêmora, sob a Presidência do Vereador Anderson 

Galindo da Silva, compareceram àquela Sessão os Srs. 

Vereadores: Anderson Galindo da Silva - Presidente, Bruno César de 
Oliveira Melo, Cícero Alves da Silva, José Flávio Inácio dos Santos 

Júnior, Junior Edson Gomes da Silva - 1ª Secretária, Lenilson Flávio 

Bezerra de Almeida, Maria das Dores Galindo - 2ª Secretário, Nivaldo 
Galindo da Silva, Thiago Mickael Carvalho de Almeida. O Exmo. Sr. 

Presidente Anderson Galindo da Silva, pede ao 2ª Secretária Sra. 

Maria das Dores Galindo que faça a chamada dos Srs. Vereadores: 
Anderson Galindo da Silva - Presidente, Bruno César de Oliveira 

Melo, Cícero Alves da Silva, José Flávio Inácio dos Santos Júnior, 

Junior Edson Gomes da Silva - 1ª Secretária, Lenilson Flávio Bezerra 
de Almeida, Maria das Dores Galindo - 2ª Secretário, Nivaldo Galindo 

da Silva, Thiago Mickael Carvalho de Almeida. Com a presença de 9 

(nove) Vereadores, em nome de Deus, dou por abertos os trabalhos da 
11ª Sessão Ordinária do Ano Legislativo da Câmara Municipal de 

Vereadores de Alagoinha, diante do pedido de vista do Vereador 
Thiago, Quem for a favor do pedido de vista fique sentado, quem for 

contra levantem-se. 7 (sete) votos contra e (2) dois a favor Rejeitado. 

Peço aos srs. vereadores que desliguem os celulares ou coloquem no 
silencioso, peço ao servidor Edimax que faça a seguintes leituras, das 

Indicações nº 022, 023 E 024/2023, do Parecer nº 002/2023 da 

comissão de finanças e orçamento, sobre a prestação de contas de 

Governo do Exercício 2019, o servidor Edimax fez a leitura dos 

documentos. 
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O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva fez o seguinte 

pronunciamento: Boa noite a todos peço licença a todos os 

funcionários desta casa e a todos os presentes aqui, pois não estou me 

sentindo bem e por motivos de saúde vou precisar me retirar da sessão 
e ir ao hospital, sendo assim passo a presidência ao primeiro secretário 

Junior Edson Gomes da Silva. 

O Exmo. Sr. Presidente Interino Junior Edson Gomes da Silva  

passa a palavra ao Vereador Bruno César de Oliveira Melo, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, em nome 

do presidente interino eu comprimento todos os vereadores e 
funcionários desta casa, comprimento a todo o plenário que aqui se faz 

presente e a todos que nos acompanham pelas redes sociais, inicio a 

minha fala dizendo que estive na associação do carrapicho onde 
escutamos todos os moradores da localidade, ouvindo as 

reivindicações para atender melhor a comunidade, já estive em 

contado com o Prefeito Uilas Leal onde o mesmo falou que vai ser 
atendido alguns pedidos feito pela população da comunidade, sobre o 

reparo das estradas a máquina teve um pequeno problema pois o pneu 

furou, mas amanha tudo indica que já estará dando continuidade 
aquele trecho que liga carrapicho até chegar a laje grande, todos nós 

sabemos as dificuldades principalmente pelas chuvas deixando as 

estradas danificadas e precisa ser melhorada, falando também desde já 
parabenizo todas as mães em nome da minha mãe, onde comemoramos 

lá na associação, estive também presente na associação do Periperi 

ouvindo as reivindicações dos moradores da localidade que já foi 
passado ao prefeito, logo começara essas ações ai principalmente do 

rosso das estradas, eu quero dizer as pessoas que sempre fazem esses 

pedidos que a preferência será das estradas que tem o maio número de 
tráfego e onde tem os ônibus escolares, quero falar também sobre os 

cursos técnicos que através do CEAP estamos trazendo vários cursos 

profissionalizantes para a população de alagoinha, onde vão buscar 
suas profissões e qualificações, eu fico muito feliz em saber que o 

Presidente Lula assinou a lei do piso para os enfermeiros e assim trago 

esses cursos para ajudar e profissionalizar os mesmos aqui na cidade 
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de alagoinha, onde temos uma turma muito grande de alunos cursando 
o curso técnico de enfermagem aqui dentro de alagoinha, em breve 

vamos abrir inscrições para novas turmas, tanto para técnico de 

enfermagem quanto para auxiliar de farmácia, auxiliar de veterinário 
e curso de eletrotécnica, as artes já estão em andamento e amanhã 

acredito que já estarei publicando nas minhas redes sociais, desde já 

eu agradeço ao prefeito todo o apoio que vem nos dando, toda vez que 
eu o procuro ele junto a prefeitura vem dando o apoio necessário para 

ajudar os alunos a se profissionalizar, falando um pouco aqui sobre a 

questão das feiras do município, a fira vai ser distribuída esse mês já 
chegaram uma boa parte dos produtos de alimentação e logo no 

decorrer será distribuídas as feiras, quero falar sobre a questão do voto, 

meu voto é favorável ao parecer de contas, porque é a quarta conta que 
vem para essa casa com o resultado aprovado, sabemos que é um 

prefeito que tem compromisso com o povo de alagoinha, não tem nada 

escondido, vimos que se tivesse algo errado o parecer mandar pra essa 
casa rejeitando, e aqui até agora não veio nenhuma conta rejeitando, 

por isso voto a favor das contas e digo mais a esperança de um futuro 

melhor, vamos continuar sempre avançando por uma alagoinha cada 
vez melhor, muito obrigado. 

O Exmo. Sr. Presidente Interino Junior Edson Gomes da Silva  

passa a palavra ao Vereador Cicero Alves Da Silva, e o mesmo fez 

o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, boa noite a todos que 

nos acompanham através das redes sociais, em nome do presidente 

quero saudar todos os vereadores desta casa e todos os funcionários, 
hoje quero fazer um pedido ao meu amigo Gera secretário que desse 

uma olhadinha no coqueiro próximo a venda de Adalto que tá uma 

escuridão muito seria por ali, quero falar também que estive 
acompanhando a construção da praça da lagoa de cima, tiveram 

algumas reclamações mas já foi tudo resolvido e tá tudo agradecido 

pelo que foi feito, graças a Deus esse prefeito quando começa uma 
obra ele termina, vai terminar a obra e logo, logo estaremos 

inaugurando a mesma, a respeito do dia das mães, parabenizo a todas 

mães do nosso município e do brasil, graças a Deus tenho a minha aqui 
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comigo e agradeço sempre por isso, queria falar a respeito do meu 
voto, voto favorável porque graças a Deus não teve nenhum parecer 

de contas aqui que fosse pedido para não ser aprovado, já em 4 contas 

foram as 4 aprovadas, isso é resultado de um trabalho correto do gestor 
que sabe o que faz por alagoinha, então meu voto é favorável, meu 

voto é a favor das contas e aqui fica o meu boa noite a todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Interino Junior Edson Gomes da Silva  

passa a palavra ao Vereador José Flávio Inácio dos Santos júnior, 

e o mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos 

gostaria de cumprimentar todos os colegas vereadores na pessoa do 
presidente interino Junior Edson, cumprimentar todos os funcionários 

desta cassa na pessoa do meu amigo Anderson, cumprimento a todos 

os presente aqui e a todos que nos acompanham nas redes sociais e na 
rádio, antes de mais nada não poderia deixar de parabenizar ao nobre 

colega vereador Lenilson, tudo de bom sempre meu amigo, mandar 

um alô especial ao meu amigo Cláudio salamandra e dizer que estou 
um pouco ausente mas nesse sábado estarei lá batendo uma bolinha 

com vocês no basquete para vê se corro um pouquinho, antes de entrar 

na pauta especifica eu gostaria aqui de reforçar um comunicado que 
fiz na reunião passada do projeto visão cidadão, que basicamente 

busca promover ação social e incentivar pessoas que precisam dos seus 

exames de vista e facilitar para que as pessoas possam ver meios de 
adquirir seus óculos, quero aqui convidar a todos para no dia 01 de 

junho que vai ocorrer no salão paroquial as 09h da manhã, podem 

comparecer, nas minhas redes sociais já foi divulgado o telefone para 
contato, e também podem falar comigo, em resumo as crianças abaixo 

de 12 anos elas vão ter direito se tiver a necessidade medica de receber 

o óculos completo, isso significa que vão receber o exame, a armação 
do óculos e as lentes, e acima de 12 anos as pessoas terão direito ao 

exame, a armação do óculos e as lentes terão que pagar uma pequena 

taxa social a partir de 79,00 reais, então participem pois é muito 
importante e essa é mais uma ação do nosso mandato, o vereador 

Flávio Junior está sempre buscando trazer melhorias, falando agora 

sobre a pauta especifica da câmara na reunião de hoje, que se trata das 
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contas do gestor Uilas Leal, gostaria de usar um pouco das palavras do 
próprio tribunal quando diz que as contas de governo são instrumento 

por meio do qual o chefe do poder executivo expressa os resultados da 

sua atuação governamental, ou seja, é a partir das contas que são 
apreciadas e analisadas e que tem o seu resultado que respalda a sua 

gestão, por isso a grande importância dessa matéria, e a gente tem 

como obrigação como o vereador bruno falou já é a 4 conta sucessiva 
que estamos aqui votando que tem o parecer favorável, isso é o 

resultado do seu trabalho, da sua responsabilidade e criticas sempre 

vão existir, eventualmente uma ou outra pessoa podem não gosta, isso 
faz parte de uma democracia, isso é concreto pois isso aqui é um 

parecer técnico do tribunal de contas que diz, o resultado da gestão é 

positiva, são aferido os valores ainda usando as palavras do próprio 
tribunal de contas valores e limites legais são observados pelo chefe 

do executivo constatou-se conformidade dos aspectos relacionados a 

educação, saúde e dívida  pública em resumo constatou-se a a 
observância por parte da administração da generalidade dos temas a 

essenciais e seguindo como a gente bem diz, os próprios argumentos 

do tribunal dos princípios da proporcionalidade e razoabilidade não 
existiria resultado outro que não fosse a aprovação, então é  isso 

pessoal a prova não é falatório, não é conversa afiada, a prova de uma 

gestão confiável está aqui diante de vocês, aqueles que não querem 
enxergar é um direito de cada um, mas o resultado e a prova nós 

trazemos para vocês aqui e desde já não poderia ser diferente, eu não 

poderia sobre tudo nesse momento ser contra o parecer do tribunal de 
contas e também voto pela aprovação das contas do prefeito Uilas 

Leal, em resumo é isso pessoal uma boa noite a todos e fiquem todos 

com Deus. 

O Exmo. Sr. Presidente Interino Junior Edson Gomes da Silva fez 

o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, colegas vereadores, 

pessoal de casa e a todos que estão aqui presente, a todos que nos 
acompanham através das redes sociais, desejo uma boa noite, começo 

cumprimentando os colegas de laje grande, agradecer ao prefeito Uilas 

Leal junto ao secretário Kiko que colaboraram para o evento das mães 
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lá em laje grande, falar um pouco das arações de terra que estão 
acontecendo no nosso município, parabenizo mais uma vez o o 

prefeito por as mais de 700 horas de maquinas e tratores que estão 

fazendo esse trabalho e seguem trabalhando ate chegar as mil horas 
igual o prefeito já falou, quero fazer um pedido também ao nosso 

secretário de esportes Alisson que acelere a hora do nosso campo, pois 

estamos precisando para os nossos esportistas da nossa região estão 
cobrando, principalmente o nosso campeonato de veteranos e jovens, 

pois já faz alguns anos que não tem, se Deus quiser logo logo estará 

tudo pronto, e falando da matéria especifica tem que ser d aprovação 
se o tribunal de contas manda aprovar as contas do prefeito Uilas, 

quem somos nós para reprovarmos, então o prefeito que trabalha 

honesto essa é a terceira conta que vem para a gente aprovar aqui não 
teria como ser outro resultado a não ser a aprovação, então parabéns 

prefeito, continue fazendo seu papel e exercendo sua função tão bem 

como você vem fazendo sempre, fica aqui meu boa noite a todos é até 
a próxima oportunidade. 

O Exmo. Sr. Presidente Interino Junior Edson Gomes da Silva  

passa a palavra ao Vereador Lenilson Flávio Bezerra, e o mesmo 

fez o seguinte pronunciamento: Eu inicio cumprimentando o 

presidente interino desta casa, meu amigo Júnior de laje grande, da 

mesma forma comprimento a todos aqui presente, á vou iniciar aqui 
um assunto que eu acho muito necessário, vou sempre está aqui na 

tribuna falando a respeito da decisão do governo federal de parar o 

abastecimento de agua através do exército isso é incompreensível, a 
gente mora numa região do semiárido no sertão e sabemos nós que as 

chuvas nossas são acasas e a seca é permanentemente, então tenho 

certeza absoluta que o presidente Lula nordestino que é sabe da 
dificuldade que nós passamos através da seca, que ele agilize com o 

ministro da defesa, com os secretários e ministros para que não só 

alagoinha mas outras cidades que se encontram na mesma situação 
consigam ser ajudadas, porque ontem eu conversando com Cláudio 

Junior ele me passo que no dia 22 vai se iniciar a abertura das 

inscrições para que os pipeiros se inscrevam e seja realizado o sorteio, 
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a gente tá vendo que agora já tem a previsão de 3 anos de seca, então 
temos que correr atrás porque nós somos os representantes do povo, 

daquelas pessoas que não tem a oportunidade de estar diante de uma 

tribuna para reivindicar as suas principais necessidades que é a água, 
então fica aqui o apelo do vereador Lenilson mais uma vez, 

conversando com o prefeito Uilas, da mesma forma que o secretário 

Cláudio júnior o município fez a sua parte, mas infelizmente a 
burocracia no nosso pais é meias emperrada, seu presidente eu queria 

pontuar outro assunto aqui, quando estava ouvindo a entrevista do 

Prefeito Uilas ele falava de alguns assuntos que são relevantes para o 
nosso município, um desse assuntos foi a estrada que liga o município 

ao distrito de perpetuo socorro e região, e ouvindo atentamente a 

lamentação por a estrada ter sido parada e mesmo assim vimos a 
motivação do prefeito Uilas falando que vai ao recife buscar melhorias 

para a continuação da mesma, o prefeito não pode interferir na obra 

pois a estrada pertence ao DR, a gente tá aqui para caminhar, e marcar 
um dia com o prefeito Uilas para irmos a recife para acompanhar de 

perto e cobrar para falar a necessidade mas também vemos a esperança 

nas pessoas que trafegam ali na estrada no dia a dia, temos que lutar 
pois estamos aqui pra isso, falando sobre as feiras, a partir do dia 19 

vai iniciar e não vai mais parar as doações pois houve alguns 

problemas e o prefeito explicou tudo isso na entrevista, e que 
realmente a gente fica esperançoso pois sabemos a dificuldade do 

nosso povo, a gente fica triste porém na medida do possível ajudamos 

da melhor forma, falo também a respeito do MOFAC, esse prédio vai 
servir a população de alagoinha assim que voltar a família, pois eles 

tem vários projetos para a nossa população em geral, projetos sociais, 

a causa já foi ganha e só falta o juiz da o aval para assumir, então é 
assim que temos que estar aqui, trazendo esperança para o futuro, 

então aqui o meu boa noite para as pessoas que nos acompanham, boa 

noite a todos aqui e que jesus abençoe a todas a mães desse brasil e do 
mundo, vamos pra frente é assim que vamos continuar trabalhando. 

O Exmo. Sr. Presidente Interino Junior Edson Gomes da Silva  

passa a palavra a Vereadora Maria Das Dores Galindo, e o mesmo 
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fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos aqui da casa, a 
todos os funcionários, vereadores e a todos que nos acompanham 

através das redes sociais, gostaria de parabenizar a minha irmão pelo 

seu aniversário no dia 12 de maio, meus parabéns e parabéns por 
exerce tão bem sua profissão, dizer a todos que trabalham na 

enfermagem do nosso município, do nosso estado e do nosso brasil, 

graças a Deus o piso da enfermagem foi sancionado pelo presidente 
Lula já saiu a portaria do ministério da saúde e ainda a liminar que 

tinha no supremo tribunal que também já foi deliberada, então a partir 

do dia 12 de maio a enfermagem brasileira e todos os professores do 
nosso pais, como todos os agentes comunitários de saúde e demias tem 

o piso, que é o salário mínimo daquele profissional, parabenizo a todos 

pela luta, a todos os sindicatos que sempre lutaram pelo piso, enfim 
vencemos uma batalha de 22 anos de luta, isso para a gente foi muito 

cansativo durante esses 22 anos, eu sempre dizia e tinha confiança que 

quando o Partido dos Trabalhadores voltasse ao poder a gente 
receberia esse piso, também quero falar aqui sobre a prestação de 

contas do prefeito Uilas Leal referente ao ano 2019 que foi o ano da 

reforma trabalhista, o ano que criaram o trabalhador brasileiro a 
jornada intermitente, mas aqui estamos para continuar lutando por dias 

melhores pois a enfermagem é quem cuida, voltando a minha fala 

gostaria de dizer que quanto a aferição do tribunal de contas sobre a 
prestação de contas do nosso município, ele não encontrou nada de 

irregular, então todos nós sabemos que em 2019 foi o ano da reforma 

tributária e houve uma mudança na questão do recolhimento, então eu 
membro do partido dos trabalhadores a 12 anos acompanho as 

prestações de conta dos prefeitos, então fica aqui a minha aprovação 

para as contas do prefeito Uilas Leal, deixou aqui meu boa noite a 
todos e muito obrigado. 

O Exmo. Sr. Presidente Interino Junior Edson Gomes da Silva  

passa a palavra ao Vereador Nivaldo Galindo da Silva, e o mesmo 

fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos em nome do 

presidente eu cumprimento a todos os vereadores e funcionários desta 

casa, são as duas classes que eu tiro o chapéu, os profissionais da saúde 
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e para os professores, porque já precisei de todos eles que Deus 
abençoe e ilumine cada um de vocês sempre, aqui tem um pedido para 

que o prefeito junto com o secretário mande passar uma máquina na 

estrada das barreiras porque vai ter uma festa nesse final de semana e 
as estradas estão daquele jeito que o diabo gosta, eu queria saber do 

prefeito e o secretário de educação o que está acontecendo com a 

escola de perpetuo socorro porque toda semana tem carro de conselho 
tutelar e policia lá, tá tendo muita coisa errada ali e tá sendo camuflado, 

já tem menino na FEBEM, mas tá tudo calado, o povo quer saber o 

que tá acontecendo, o menino que tapa os buracos ajeitando as estradas 
é o melhor prefeito para ajeitar as estradas é aquele menino do 

matadouro, chove de noite de manhã ele está tapando os buracos na 

estrada, cobrança de abastecimento de água para alverne pois lá o 
negocio tá feio por agua, as pessoas encarregadas pelos caminhões 

pipas mandem agua para alverne por favor, a feira aqui tão falando que 

vão entregar esse mês, mas eu acho que ainda não sai esse mês, não 
sei aqui quem é que faz feira de 6 em 6 meses se tiver alguém aqui 

levante a mão para eu mandar levar a feira para ele, o prefeito sabe a 

dificuldade mas deixa para da a feira de 6 em 6 meses, parece que vai 
ficar entregando sempre, mas ano que vem é ano de eleição então essa 

é a verdade, o prefeito precisa se orientar, ele está muito ausente dos 

compromissos, pois é muita conversa e pouco trabalho, é só isso que 
eu tenho a dizer pois essa é a verdade, o auxilio transporte já vai fazer 

5 meses que foi pago e isso ´com o dinheiro do povo , imagine se fosse 

com o dinheiro dele né, é complicado viu prefeito, cadê o canil que 
iam fazer, isso é uma palhaçada só estão engando e enrolando o povo, 

a garagem só tem carro sucateado, é Nivaldo Galindo que está dizendo 

não é nenhum moleque não, falta carro para socorrer o povo, pelo amor 
de Deus, mas a gestão está primeira, o meu voto em relação as contas 

do prefeito é contra, u reprovo porque com essa ´a 3 conta do prefeito 

que vem com resolva, conta com ressalva tem coisa errada nela, por 
ser a 3 vez que vem com pedido de aprovação com resolva, eu vereador 

Nivaldo Galindo voto contra, antes de terminar a gestão vai mandar 

conta pra cá com negatividade, tenho certeza que vai vir conta que o 
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tribunal vai pedir para reprovar, meu voto é negativo, boa noite a todos 
e que Deus abençoe cada um de vocês, boa noite e um abraço. 

O Exmo. Sr. Presidente Interino Junior Edson Gomes da Silva  

passa a palavra ao Vereador Thiago Mickael Almeida, e o mesmo 

fez o seguinte pronunciamento: Boa noite nobres colegas 

vereadores, todos funcionários da casa e a todos que estão presentes 

aqui dentro nos acompanhando, de inicio eu gostaria de falar para 
vocês dando uma resposta ao nobre colega e vereador Flávio Junior, 

que tinha me questionado a respeito das cestas básicas, a gente sabe 

que diferentemente do ano que a gente tá em comparação de 2015, a 
gente sabe que desde 2017 o PIB do nosso pais vem crescendo e com 

isso a gente sabe que os repasses do município vem sempre 

aumentando, por isso que eu digo, quando o prefeito fala em crise não 
existe crise, aumentou e muito os recursos, 2015 teve crise econômica 

e crise política, no pior ano que enfrentamos o prefeito Maurilio fez de 

tudo para não faltar agua pro povo e fez de tudo para cumprir com os 
programas sociais, inclusive naquele pior ano deu 9cestaas básicas no 

ano todo, ai eu pergunto esse ano que está vindo um valor muito grande 

para o município, quantas cestas o prefeito já deu?, nenhuma minha 
gente, agora pra gastar 1 milhão e aproximadamente 200 mil em festa 

no ano passado ele gastou, para gastar um valor grande na encenação 

da Paixão de Cristo ele gastou, só um ator levou 60 mil reais, eu não 
estou questionando a importância da Paixão de Cristo claro, mas a 

desproporção dos gastos, é um absurdo, para onde tá indo o dinheiro 

do povo, os valores dos programas defasados, o auxilio transporte dos 
alunos que estudam fora, qual a importância que a gestão dá aos jovens 

do nosso município, outra coisa o vereador falou em atraso de 

pagamento, ai eu pergunto o vereador Flávio Junior era vereador 
naquela época, quantas vezes o seu salário atrasou? Então assim 

prestador de serviço, então o que a gente recebe denuncia não é 

brincadeira não, o prefeito está atrasando muito agora não há 
diminuição de recurso, se tá vindo o dinheiro porque não paga, nã há 

crise, outra situação é a questão do transporte público, gostaria de pedir 

aos nobres colegas que me ajudassem a reivindicar pois tem 15 carros 
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quebrados na garagem, pois todos poderiam está atendendo o nosso 
povo, inclusive por mais que a gente faça um grupo oposto gostaria d 

enaltecer a postura do vereador Cicero, pois resolveu a questão de uma 

deficiente, pois pediu um carro e negaram, ai eu digo o vereador Cicero 
correu atrás é conseguiu resolver, gostaria de falar sobre duas 

indicações que vocês viram que é pedindo a reparação das estradas do 

sitio retiro e regalo, e também incluindo aquele trecho do santuário que 
está sendo construído, então a reivindicação das pessoas foi esse, 

também concertar o saneamento básico próximo a residência do amigo 

Etinho moto táxi, e por fim minha votação é contra as contas do 
exercícios do ano de 2019, agradeço a presença de todos, muito 

obrigado. 

O Exmo. Sr. Presidente Interino Junior Edson Gomes da Silva  

passa a palavra ao Vereador José Flávio Inácio dos Santos júnior, 

na condição de vice líder e o mesmo fez o seguinte 

pronunciamento: Boa noite a todos mais uma vez, agradeço ao líder 
Bruno por ceder a palavra, primeiramente gostaria aqui de dizer que o 

nobre vereador Thiago fala muito bonito como sempre, mas as 

palavras bonitas nunca vão Sr. verdades simplesmente por serem 
bonitas, a verdade é uma só e é muito feio chegar aqui simplesmente 

faltar com está verdade, começando pelo final da questão relatada pelo 

carro, primeiramente foi a primeira vez que eu vi alguém ir a publico 
na internet reclamar por ter sido atendido, inicialmente o carro foi 

buscar essa paciente e seu marido, o carro baixo tinha duas vagas, e 

ela queria 3 vagas e se recusou a ir, tudo bem, o vereador Cicero 
providente como sempre entrou em contato com o prefeito Uilas e 

explicou, o prefeito falou tudo bem o carro irá, e ela foi atendida, então 

essa é somente a verdade, a pessoa foi atendida naquilo que 
necessitava, com relação as estradas é preciso a gente andar muito e 

mais uma vez como já foi dito recomendo ao nobre vereador Thiago 

que continue e intensifique suas andadas pois a estrada do sitio retiro 
já foi feita, então é importante a gente falar com conhecimento da 

causa, é muito bonito a gente falar aqui para tentar distorcer, por 

exemplo eu perguntei se foram entregues as cestas, ele invés de falar, 
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não, não foram entregues, ele citou especificamente um ano, e mesmo 
no ano citado não foram entregues as cestas todos os meses, a gente 

pode deixar bonito para tentar distorcer a verdade mas a verdade é uma 

só, em questão dos pagamentos fui citado, realmente eu era 
comissionado, na verdade eu prestava assistência jurídica lá no fórum 

isso não é novidade, e quantos prestadores de serviços inclusive os 

diaristas, a data do pagamento dos comissionados mudava todo mês, 
mas isso é só um detalhe não vem ao caso, os diaristas sofreram e 

amargaram muitas vezes 4 meses sem receber, imagine você 

trabalhador que depende da sua renda para sobreviver, ficar 4 meses 
sem receber, aproveitando aqui apenas o ultimo comentário, todo 

vereador tem o direito de votar a favor ou contra como bem entender, 

só acho interessante o vereador Nivaldo destacou que votaria contra 
porque visualizou ressalva, mas o mesmo votou a favor uma conta que 

foi rejeitada pelo tribunal de contas, então assim é um direito dele, a 

gente questiona apenas a coerência, e aqui é o que deve prevalecer 
sempre, no tempo de líder gostaria apenas de pontuar algumas coisas 

e estabelecer a verdade, e dizer que estamos sempre aqui para debater 

e buscar soluções cada vez mais, uma boa noite e obrigado a todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Interino Junior Edson Gomes da Silva  

coloco em única votação nominal e aberta a prestação de contas 

do exercício 2019 do Prefeito Uilas Leal da Silva, os vereadores 
seram chamados em ordem alfabética e declaram se é a favor ou conta 

a prestação de contas, Como vota o Vereador Bruno Cesar de Oliveira 

Melo? Meu voto é favorável ao parecer de contas. Como vota o 
Vereador Cícero Alves da Silva? Meu voto é favorável ao parecer 

de contas. Como vota o Vereador José Flávio Inácio dos Santos 

Júnior? Meu voto é discordo com o tribunal de contas. Como Vota 
o Vereador Júnior? Meu voto é a favor ao parecer do tribunal de 

contas. Como voto o Vereador Lenilson Flávio? O Vereador 

Lenilson vota de acordo com o parecer do tribunal de contas. 

Como vota a Vereadora Maria das dores Galindo? A vereadora Dora 

vota a favor acompanhando o tribunal de contas. Como vota o 

Vereador Nivaldo Galindo? Meu Voto Continua contra, meu voto é 
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contra as contas do Prefeito Uilas de 2019. Como vota o Vereador 
Thiago Mickael Carvalho de Almeida? Meu voto é contrario ao 

parecer de contas do tribunal e contrario ao parecer desta casa. O 

Vereador Anderson deixou o voto dele registrado como a favor das 

contas. Aprovado por 7 (sete) votos a favor e 2 (dois) contrario. 
 

 
 

Em nome de Deus do por encerrada está 11ª Sessão Ordinária da 

Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, Informando que a 12ª 

Sessão Ordinária será no dia 23 de Maio de 2023, terça feira no 

horário regimental. Eu_______________________1º Secretário, 

que mandei escrever e digitar a presente Ata. 

 

 

        Sala das Sessões 16 de Maio de 2023. 

  

Anderson Galindo da Silva – Presidente. 

 

 

Maria das Dores Galindo – 2ª Secretária. 

 

 

Bruno Cesar de Oliveira Melo. 
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Cícero Alves da Silva. 

 

 

José Flávio Inácio dos Santos Júnior 

 

Lenilson Flávio Bezerra de Almeida. 

 

                                Nivaldo Galindo da Silva. 

 

 

Thiago Mickael Carvalho de Almeida.  
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